
 

 

Praxe na bakalářském studijním programu 
 

Významnou součástí studia na Vyšší odborné škole ekonomické Zlín je praxe, která je zahrnuta ve 
studijních plánech. Student již během studia pozná praktickou ekonomickou činnost přímo  
v organizaci a konfrontuje ji s teoretickými poznatky získanými studiem. Vytváří předpoklady k 
tomu, aby se absolvent po skončení studia rychleji adaptoval ve svém novém zaměstnání. Cílem 
praxe je poznání především organizační struktury podniku, organizačního schématu, náplní 
jednotlivých činností, informačního systému a způsobu řízení.  

 
Místo praxe si zajišťuje student především sám, případně je mu doporučeno školou. Při zajišťování 
praxe musí student projevit míru iniciativy, kterou pak rozvine při hledání budoucího zaměstnání.  
V této fázi musí student prokázat schopnost ústní i písemné komunikace a dovednosti spojené  
s prezentací své vlastní osoby a svých schopností.  

 
Praxe může probíhat v ČR i v zahraničí.  

 
Účelem zahraniční praxe je:  

• poznat reálné ekonomické prostředí v zahraničních podnicích a organizacích, 
• zdokonalit se v cizím jazyce,  
• poznat kulturní a společenské prostředí státu, v němž praxe probíhá. 
 
 
Při výběru místa praxe je důležité posoudit, zda je na pracovišti možno splnit požadavky na obsah 
praxe. Konečné schválení místa praxe provádí škola. Výkon odborné praxe probíhá na základě 
Dohody o odborné praxe studentů, kterou uzavírá VOŠE Zlín s příslušnou organizací. Praxe je 
bezplatná.  

 
Na bakalářských studijních programech student absolvuje praxi ve 2. a 3. ročníku. Praxe je 
ohodnocena příslušným počtem kreditů podle studijních plánů.  

 
Praxe ve 2. ročníku v rozsahu 8. týdnů má poznávací charakter. Jejím cílem je seznámit se  
s pracovišti, s jejich organizačními normami, vnitřním řádem, personální problematikou  
a materiálním vybavením. Student se má seznámit s personálním prostředím a s existencí 
formálních i neformálních vztahů na pracovišti. Zvláštní pozornost je třeba věnovat seznámení  
s výpočetní technikou a jejím využitím. Student během této praxe může být pověřen i činností pro 
organizaci. Výstupem z této praxe je studentem vypracovaná Zpráva z praxe.  

 
Praxe ve 3. ročníku se zaměřuje především na zpracování bakalářské práce (obhajoba práce je 
součástí státní závěrečné zkoušky) na téma dohodnuté s organizací, v níž student koná praxi. 
Téma této práce by mělo hodnotit daný ekonomický problém a naznačit případná řešení. Téma BP 
schvaluje škola. Dále se praxe zaměřuje na seznámení s odbornou problematikou ekonomické 
činnosti organizace se zaměřením na oblast řešenou v BP. 

http://www.vosezlin.cz/bc/praxe.php  


